

胜负彩22107期分析——

曼城拔“刺”，利物浦回国虐菜

本次推荐的胜负彩“14选9”由5场英超、5场德甲、1场意甲、2场西甲和1场法甲联赛构成，依然是五大联赛的组合。这一期的竞猜场次比较集中，喜欢英超和德甲的购彩者可以集中投注前面的比赛。一些两线作战的球队需谨慎考察他们的状态和侧重。

特约记者 胡鑫芳

1.南安普敦 VS 布伦特福德

南安普敦上一轮客场0比1负于狼队，拉维亚因伤缺阵对中场有不小影响，这位19岁新星预计要到10月份中旬才能复出。布伦特福德上一轮主场5比2横扫利兹联，联赛六轮战罢只输了一场。初盘主让平手/半球，本场首选平局，大单防一手客胜。

2.利物浦 VS 狼队

利物浦上一轮客场0比0闷平埃弗顿，周中欧冠小组赛首轮做客1比4惨败给那不勒斯，新赛季开局状态十分低迷。狼队上一轮主场1比0力克圣徒，终于收获了赛季首胜，不过被寄予厚望的新援中锋卡莱奇首秀重伤，基本宣告赛季报销。初盘主让球半/两球，比上赛季整整低了两档，本场直接双选3、1防平。

3.莱斯特城 VS 阿斯顿维拉

莱斯特城上一轮客场2比5负于布莱顿，联赛遭遇五连败，目前只有1分垫底，场均丢球接近三个，防线问题很大。阿斯顿维拉上一轮主场1比1逼平曼城，止住了三连败的颓势，不过之前三个客场全部失利。初盘主让平手/半球，即时退至平手，本场看好两队分出胜负，平局没有意义。

4.伯恩茅斯 VS 布赖顿

伯恩茅斯上一轮客场3比2逆转诺丁汉森林，球队在两球落后的情况下上演绝地反击，帕克下课之后1胜1

22107期推荐方案

Table with columns: 场次, 主队 VS 客队, 包围, 精选, 任九1, 任九2. Lists 14 matches and their recommended bets.

注:比赛场次截止时间为9月8日23:59,具体购买场次以体彩中心网站最终显示为准

平拿到4分,表现有了明显反弹。布赖顿上一轮主场5比2轻取莱斯特城,联赛六轮战罢收获13分,仅仅落后领头羊阿森纳2分,状态出色。初盘客让半球,本场首选客胜,大单防平。

5.曼城 VS 热刺

曼城上一轮客场1比1战平维拉,周中欧冠小组赛首轮做客4比0横扫塞维利亚,哈兰德独中两元脚头火热。热刺上一轮主场2比1力克富勒

姆,周中欧冠2比0完胜马赛,状态不遑多让。两队开赛至今都保持不败,本场主让一球/球半偏向过于明显,双选3、0防平。

6.柏林赫塔 VS 勒沃库森

柏林赫塔上一轮客场2比0拿下奥格斯堡,收获赛季首胜,球队也暂时逃离了降级区。勒沃库森上一轮主场2比3负于弗赖堡,周中欧冠小组赛首轮做客0比1不敌布吕日,最近七场比

赛足足输了六场,状态极为糟糕。初盘客让半球略显托大,本场看好主队不败格局。

7.法兰克福 VS 沃尔夫斯堡

法兰克福上一轮主场4比0轻取莱比锡红牛,联赛收获两连胜,不过周中欧冠小组赛三球惨败于里斯本竞技脚下,状态起伏较大。沃尔夫斯堡上一轮主场2比4不敌科隆,联赛五轮战罢未尝胜绩,延续了上个赛季的颓势。初盘主让平手/半球,即时升至半球,本场首选平局,大单防一手客胜。

8.霍芬海姆 VS 美因茨

霍芬海姆上一轮客场0比1惜败给多特蒙德,联赛三连败被终结,新赛季开局总体表现不错。美因茨上一轮客场1比0力克门兴格拉德巴赫,前三轮做客全部获胜,状态明显好于主场。初盘主让平手/半球,本场看好两队握手言和,单1做胆。

9.莱比锡 VS 多特蒙德

莱比锡上一轮客场0比4负于法兰克福,周中欧冠小组赛首轮主场1比4惨败给顿涅茨克矿工,连续两场比赛丢球,防守糟糕。多特蒙德两线作战收获三连胜,而且场场零封对手,状态更佳一筹。初盘主让平手/半球,即时退至平手,本场首选客胜,大单防平。

10.沙尔克04 VS 波鸿

沙尔克04上一轮客场1比1战平斯图加特,联赛五轮战罢一场不胜,前两个主场比赛丢了八球,防线表现令人担忧。波鸿上一轮主场0比2负于云达不来梅,球队在比赛最后时刻连丢两球,晚节不保,开局五轮全败垫底。初盘主让半球,本场首选主胜,大

单防一手客胜心理冷门。

11.桑普多利亚 VS AC米兰

桑普多利亚上一轮客场1比2负于维罗纳,联赛五轮战罢仅仅打进两球拿到2分,开局表现低迷。AC米兰上一轮主场3比2险胜国际米兰,周中欧冠小组赛首轮客场1比1战平萨尔茨堡,两线作战保持不败。初盘客让一球,本场直接单0做胆。

12.西班牙人 VS 塞维利亚

西班牙人上一轮客场1比0爆冷击败毕尔巴鄂竞技,收获赛季首胜,刚刚签下的巴萨弃将布莱斯维特打进制胜一球。塞维利亚上一轮主场0比3负于巴塞罗那,周中欧冠小组赛又四球脆败曼城脚下,新赛季前5场正式比赛1平4负狂丢12球。初盘客让平手/半球,即时退至平手,本场看好两队分出胜负。

13.加的斯 VS 巴塞罗那

加的斯上一轮客场0比3负于维戈塞尔塔,开局四轮全部失利,而且一球未进,保级前景堪忧。巴萨上一轮客场3比0横扫塞维利亚,周中欧冠小组赛5比1轻取比尔森顺利收获开门红,莱万成为第一位代表三支不同球队在欧冠上演帽子戏法的球员。初盘客让球半/两球,本场直接单0做胆。

14.马赛 VS 里尔

马赛上一轮客场2比0力克欧塞尔,联赛6轮战罢5胜1平紧追巴黎圣日耳曼,周中欧冠小组赛10人应战不敌热刺。里尔上一轮客场3比1轻取蒙彼利埃,联赛做客2胜1平保持不败,发挥比主场更为稳定。初盘主让半球,本场看好主队不败格局。

篮球·欧洲男篮锦标赛

球哥推荐



法国 VS 土耳其

比赛时间:9月10日 18:00

让球推荐:土耳其+7.5

法国在小组赛取得3胜2负,以B组第三名出线,胜波斯尼亚、匈牙利、立陶宛,输德国、斯洛文尼亚。法国最后一场小组赛82比88输给斯洛文尼亚,富尼耶得到15分,戈贝尔得到19分、8个篮板。法国拥有众多的NBA球员,其中戈贝尔是球队的防守核心,他在这次欧锦赛上有出色的发挥,富尼耶则效率不佳,戈贝尔和安德鲁塞组成的内线无论防守能力还是机动性都比较好,这也让法国队的实力得到保障。法国的问题是内外有些脱节,戈贝尔效率很高但得不到足够的出手权。

土耳其在小组赛取得3胜2负,以A组第三名出线,胜比黑山、保加利亚、比利时,输格鲁吉亚、西班牙。土耳其最后一场69比72输给西班牙,奥斯曼得到20分、5个篮板,申京得到14分、12个篮板、2次助攻和3次抢断,科尔克马兹得到16分。土耳其有申京、奥斯曼、科克马兹三名NBA球员,他们在小组赛里打得中规中矩,土耳其虽然最后一场输给西班牙,但展示出强大的实力,球员也进入了比赛状态。奥斯曼和科尔克马兹都是乱战高手,他们更喜欢和对手对攻。

土耳其尽显黑马本色,立陶宛扮猪吃老虎

本场比赛法国让7.5分,法国在小组赛中表现并不尽如人意,戈贝尔发挥出色,外线的富尼耶则表现不佳,因此法国很难打出流畅的配合。土耳其这边最后一场对阵西班牙时展示出较强的实力和出色的韧性,奥斯曼等主力发挥也非常不错,本场土耳其会给法国队带来较大的麻烦,看好土耳其受让赢盘。

斯洛文尼亚 VS 比利时

比赛时间:9月10日 20:45

让球推荐:比利时+18.5

斯洛文尼亚小组赛取得4胜1负,以B组第一名出线,分别战胜立陶宛、匈牙利、德国、法国,输给了波黑。斯洛文尼亚上一场比赛88比82战胜法国,东契奇23投15中,罚球12投11中,得到47分、7个篮板、5次助攻,德拉季奇得到14分、4个篮板、4次助攻。东契奇上一场比赛得到的47分是欧锦赛历史第二高分,他最近的状态非常好,两场比赛合计得到83分,斯洛文尼亚也在东契奇的带领下非常强大,本次欧锦赛的目标就是卫冕,斯洛文尼亚在小组赛里让10分以上的两场比赛全部赢盘,让10分以下的3场比赛全部赢盘。

比利时小组赛取得3胜2负,以A组第四名出线,赢了格鲁吉亚、西班牙、保加利亚,输给黑山和土耳其,其中战胜西班牙是本次欧锦赛最大冷门。比利时上一场89比80胜保加利亚,奥巴索汉得到25分、7个篮板,勒康特得到20分。

比利时没有NBA球员,球员彼此实力很平均,默契度也非常高,比利时打强队时敢打敢拼并会有超水平发挥,本场比赛比利时输球也要赢得尊严。

本场比赛斯洛文尼亚让18.5分,从盘口看18.5分有些大,斯洛文尼亚未必能赢盘,参考斯洛文尼亚的小组赛盘路,本场让分也不会受到追捧,东契奇在之前对阵法国和德国的比赛里体力消耗过大,本场比赛可能会留力,因此斯洛文尼亚未必全力出战。比利时这边也没有压力,会打得非常轻松,如此可能会有超水平的发挥,本场比赛看好比利时受让赢盘。

德国 VS 黑山

比赛时间:9月11日 00:00

让球推荐:黑山+12.5

德国小组赛取得4胜1负,以B组第二名出线,赢法国、波黑、立陶宛、匈牙利,输给了斯洛文尼亚,5场比赛盘路4赢1输,表现强劲。德国上一场比赛106比71大胜匈牙利,来自魔术的小瓦格纳得到15分,德国拥有施罗德、瓦格纳兄弟、泰斯等多名NBA球员,实力十分强劲。本次欧锦赛德国派出了最强的球员,他们渴望取得好成绩。施罗德的组织和得分能力都不错,小瓦格纳则是球队核心,扮演了重要的作用,如此德国内外线都有核心球员,德国这边打法比较成熟,队员配合默契,在小组赛和强劲的对手交锋也让德国球员慢慢的进入了比赛状态。

黑山小组赛取得3胜2负,以A组第三名出线,赢了保加利亚、比利时、格鲁吉亚,输给了西班牙、土耳其。黑山在小组赛的表现可圈可点,发挥也非常平稳。黑山虽然只有西蒙诺维奇一名NBA球员,但黑山也是前南篮球的打法,战术素养非常高。

本场比赛德国让12.5分,从盘口看德国让得有些大了,可能是机构故意开个深盘吸引玩家去上盘,德国虽然实力出众,但是打黑山未必就可以大胜对手,双方之前在本次欧锦赛预选赛相遇,结果德国主场74比84,客场75比82输给对手,虽然预选赛德国NBA球员没有出战,但也可以说明一定的问题,黑山在小组赛时对阵土耳其的比赛里也展示出了韧性,因此本场会给德国制造麻烦,看好黑山受让赢盘。

西班牙 VS 立陶宛

比赛时间:9月11日 02:45

让球推荐:立陶宛-3.0

西班牙小组赛取得4胜1负,以A组第一名出线,赢了保加利亚、格鲁吉亚、黑山、土耳其,爆冷输给比利时。上一场比赛西班牙72比69小胜土耳其,大埃尔南·戈麦斯得到15分、7个篮板,小埃尔南·戈麦斯得到8分、7个篮板,洛伦佐布朗得到11分、7次助攻。西班牙随着加索尔兄弟等人退役后实力下降,现在球队的核心是埃尔南·戈麦斯兄弟,他们在NBA都是边缘球员,个人能力并不是很强,西班牙

现在主要靠整体,但球队已经没有了过去的强势表现。

立陶宛小组赛取得3胜2负,以B组第四名出线,先是输给斯洛文尼亚、法国、德国遭遇三连败,随后战胜匈牙利和波黑取得出线权。立陶宛上一场比赛87比70战胜波斯尼亚,瓦兰得到13分、15个篮板、5次助攻,萨博尼斯得到12分、6个篮板。立陶宛是传统的欧洲强队,拥有很强的实力,瓦兰和萨博尼斯是本次欧锦赛最强的内线组合,只要立陶宛能够利用自己的内线优势就可以赢球。立陶宛先是赢了匈牙利23分,随后赢了波斯尼亚17分已经找回了状态,他们还会维持强势表现。

本场比赛西班牙受让3分,小组第一对阵小组第四,受让3分也说明西班牙不被看好,西班牙没有球星球员,实力平均,因此打关键战能力不行。立陶宛这边虽然是小组第四,但实力非常强,内线瓦兰和小萨拥有很大的优势,本场立陶宛只要发挥出自己的特点就能战胜西班牙,本场比赛看好立陶宛赢球赢盘。

